



В Петрозаводске перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в хранении наркотических средств

Следственным отделом по городу Петрозаводску Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовных дел в отношении двух 17-летних подростков. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2014 года обвиняемые, по отдельности незаконно приобрели наркотическое средство. Один массой более 1,160 грамма, второй массой более 1,740 грамм. После приобретения наркотических средств подростки незаконно их хранили, но были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/904026>